

## Szeviép és vállalkozói: lépésről lépésre

**SZEGED.** Az M43-as autópálya második szakaszának kivitelezése, a Tisza M43 konzorciumot vezető Sedesa S. A. szerződés-tervezetet állított össze arról, miként rendezné a másik konzorciumi tag, a csődvédelem alatt álló Szeviép Zrt. alvállalkozói tartozásait.

– Ez már egy olyan dokumentum, amelynek alapján létrejöhet a megállapodás. Jó irányban haladunk, lépésről lépésre jutunk előre – közölte *Temesvári Zoltán*, a kifizetetlen alvállalkozókat képviselő ügyvéd lapunkkal. A spanyol cég ugyanis olyan megállapodást tervezett, amely szerint már alkalmas lehet arra, hogy konkrét kötelezettségvállalásokat, pénzfizetésre való kikötéseket is tartalmazzon. Az is szerepel az egyezségben, hogy június 7-én a tartozások első része már megérkezne a károsultakhoz.

Az alvállalkozók ehhez a tervezet módosító javaslatokat tesznek, s ha ezeket elfogadja a Sedesa, akkor létre-

jöhet a megállapodás. Temesvári Zoltán gesztusként értékelte a konzorcium vezetőjének felajánlását, miszerint akár már holnapról dolgozhatnak azok az alvállalkozók, akik szeretnének, közvetlenül a konzorciumvezetővel szerződve. Az ügyvéd tegnap estig ügyfeleivel egyeztetett a részletekről.

Az autópálya kivitelezésében részt vevő, április végén csődvédelmet kért Szeviép Zrt. mintegy 3 milliárd forinttal tartozik az alvállalkozó cégeknek úgy, hogy a teljesítést elismerte, számláikat befogadta. Körülbelül 1,5 milliárd forint értékű munka az M43-as sztráda építésével kapcsolatos. A ki nem fizetett alvállalkozók május 6-án kezdtek demonstrálni az épülő M43-as autópálya és a 47-es főút csomópontjának közelében, május 13-án pedig megbontották a sztráda töltését a 10-es kilométerszelvényénél, a vásárhelyi úti csomópontnál.

## Ha sorompót kér Szatymaz: fizessen?



12–16 millióba kerül egy felsorompó telepítése. FOTÓ: FRANK YVETTE

### SZATYMAZ, BUDAPEST FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

A keddi, két halálos áldozatot követelő baleset egy másik, szintén belterületi átjáróban történt. A polgármester szeretné, ha azt is felsorompó védené a jövőben. A kistérség saját halottjának tekinti a két tanyagondnokot, az 54 éves, egyedülálló férfit és a 45 éves asszonyt – utóbbi családjának

100 ezer forint gyorssegélyt utaltak ki.

Megkerestük kérdéseinkkel a MÁV kommunikációs igazgatóságát. Azt a választ kaptuk: a felsorompó hiánya nem játszott szerepet a balesetben. A későbbiekben sem tervezik a felszerelést, az átjáró csekély forgalma miatt, és mert eddig nem merült fel ott közlekedésbiztonsági probléma. A kihelezésről a Nemzeti Közlekedési Hatóság dönt. A közlekedési tárca fontossági sorrendet állított össze az átjárók különböző adottságait figyelembe véve, erről a listáról a MÁV Zrt. évente körülbelül 30–50-nél hajt végre biztonságnövelő beruházásokat (a szatymazi nincs fenn a listán).

A MÁV Zrt. igazgatósága közölte: a vasúttársaságnak biztonsági szempontból sokkal fontosabb célokra sincs elég forrása, a szatymazi átjáró alakítását sem tudná kifizetni. De annak nincs akadálya, hogy a település lakossága vagy az önkormányzat kezdeményezze a változtatást. Ebben az esetben tehát a költségek az építőt, azaz a települést terhelnek. Egy felsorompó telepítése a helyszíni adottságoknak megfelelően 12–16 millió forintra becsülhető, s fenntartása is pénzbe kerül. Üzemeltetését vállalná a MÁV Zrt.

### Segíthetne a sorompókutya

– Ebben a helyzetben is jelzett volna a szerkezet, elkerülhető lett volna a tragédia – hallottuk Rácz Attilától, a sorompókutya feltalálójától. Az eszközről többször írtunk, lényege: egy buszban vagy autóban elhelyezett vevőkészülék riasztó hangjelzéssel hívja fel a figyelmet a vasutak és utak kereszteződésében a pirosan villogó lámpára, már százötven méterre az átjárótól. A szegedi munkacsoport a találmány bemutatásakor már csak a közlekedési tárca áldására, és a MÁV pozitív hozzáállására várt. Az előbbi megtörtént, ám a vasúttársaság anyagi helyzete egyre csak romlott – nem volt pénz a szerkezetek beszerelésére.

21 SZARVASMARHÁT TARTANAK EGY BAKSI UDVARBAN

# Térdig állnak a mocskokban



Ijesztően lesóványodott jószágok bolyonganak a portán. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

### BAKS FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

A karám gyakorlatilag három másik telek között van. Az állatok úgy néznek ki, ahogy kell – mondta az a férfi, aki vigyáz rájuk, és naponta kétszer legelteti őket. A körülményeik azonban nem ideálisak: a sok eső miatt a talaj felázott, a marhák térdig állnak a trágyás sárban. A karámban nem tudnak pihenni, lefeküdni.

A tulajdonos – akit telefonon értünk el – azt mondta, megbeszélte a szomszédokkal, hogy ideiglenesen ott tartja az állatokat addig, amíg a végleges helyük egy közeli tanyán el nem készül. Az időjárás miatt azonban megsúsztak a munkálatokkal. Ígérete szerint így is néhány napon belül végeznek, és elköltözteti a marhákat.

Nagyjából fél évvel ezelőtt költözött be a gulya a baksi utcába. A tulajdonos az állatok legeltetésére tájvédelem alá eső területet bérel. Ott el-

**» Az ügy a marhalevél, vagyis a jószágok állat-egészségügyi forgalomképességének igazolására szolgáló dokumentum bemutatásával folytatódik.**

mondása szerint június 15-éig kaszási tilalom van érvényben. A szomszédai viszont kaszáltak, amiért büntetést kaptak. Szerinte azt hitték, hogy ő tett ellenük feljelentést, ezért bosszúból ők is feljelentették.

A kerületi főállatorvos nem nyilatkozhatott, *Lajkó Norbert* jegyző pedig azt mondta, nem ők lesznek az eljáró hatóság

az ügyben, ezért nem tud nyilatkozni. Az írásbeli feljelentést – amely szerint elhullott tehenet temettek el az udvaron – az önkormányzat és az állategészségügy is megkapta.

A szivacsos agyvelőgyulladás ki-zárása miatt egyrészt kötelező minden 24 hónaposnál idősebb elhullott szarvasmarha agyvelőjét megvizsgálni, másrészt otthon maximum a döglött hobbállatot lehet eltemetni, azt is legfeljebb 50 kilóig. A markoló tehát nekiállt ásni azon a helyen, ahol a szomszédok szerint a temetnek lennie kellett volna. Nem talált semmit, ahogy arébb sem – visszatemette a

gödöröket. A férfi, aki azt állította, hogy temettek, nem volt otthon, a felesége pedig nem volt hajlandó átjönni és megmutatni a helyet.

Az állatok tulajdonosa közben telefonon egyeztetett a főállatorvossal. Neki és nekünk is azt mondta: nem hullott el egy állat sem, és nem temettek el semmit az udvaron. Az ügy a marhalevél, vagyis a jószágok állat-egészségügyi forgalomképességének igazolására szolgáló dokumentum bemutatásával folytatódik az állat-egészségügyi hatóságnál. Ezenkívül vélhetően a helyi állattartási rendelet megsértéséért kell felelnie a tulajdonosnak. A markoló és a gépet kezelő óradíját is ki kell valakinek fizetnie – ebből a szempontból is számít, hogy hamis volt-e val.

## 7 éves kislányt szólított le a szatír

**CSONGRÁD.** Elfogták a csongrádi nyomozók azt az 51 éves szegedi férfit, aki Csongrádon leszólitott egy 7 éves kislányt, és arról érdeklődött, merre van a város egyik intézménye. Kérte, hogy üljön be az utójába, és mutassa meg neki. A gyerek felnőtt ismerőse látta, mi történt, szólt a kislány édesanyjának, aki az autó után futott. Erre a férfi lassított, és kilökte a

kocsiból a gyereket, aki horzsolásokkal megszuza az esetet. A Csongrádi Rendőrkapitányság védekezésre képtelen személy ellen elkövetett könnyű testi sértés miatt kezdett el nyomozni. Kiderült, ugyanez a férfi korábban Tömörkényen egy 9 éves kislányt is leszólitott, és nemi szervét mutogatta neki. Így a férfi ellen szemérmesértés miatt is büntetőeljárás indult.

## Termáلكutat vettek

**SZENTES.** Tovább bővült Szentés hőbázisa, miután az önkormányzat nettó 80 millió forintért megvásárolta az Ilona-parti terület egy részét, és vele egy működő termáلكutat – jelentette be tegnapi sajtótájékoztatóján *Szibirik Imre* polgármester. Ahhoz, hogy Szentés távhőrendszerébe be tudják vezetni az új hőforrást, további – mintegy 80 millió – fejlesztés szükséges, amit pályázati támogatásból szeretnének megvalósítani jövőre. Az Ilona-parti ter-

málvízzel fűtenék a jövőben a Parkerdő otthont, és az üdülőközpontot is ellátnák vele. A tájékoztatón az is elhangzott, hogy 120 millió forintért lecserélik az önkormányzati intézmények villanyégőit: a szembarrát izzók évi 16,5 millió megtakarítást eredményeznek. A helyi Benignus Közhazsnú Egyesület pályázati sikerének köszönhetően pedig 300 idős lakos cserélheti le energiatakarékos izzóra fényforrását: háztartásonként 6-7 darabot kapnak.

## Tovább is jó a kupon

**SZEGED.** A Szegedi Nemzeti Színház vállalta a Magyar Oktatási Intézet Kft. által kiadott és forgalmazott 2009/2010-es évadra vonatkozó katalógusban található kedvezményes kuponok befogadását. A színház tájékoztatja az érintetteket, hogy a komoly érdeklődésre és a beváltás nehézségeire való tekintettel 2010. december 31-éig meghosszabbítja a kuponok beváltását, a katalógusban közzétett feltételek szerint. A katalógusok értékesítésével, a felhasználással összefüggő esetleges észrevételekkel kapcsolatban a Magyar Oktatási Intézet Kft. készségesen áll a nézők rendelkezésére a 30/271-1292-es és a 62/630-792-es telefonszámon.

## MÁJUSI NYEREMÉNYESŐ!

Minden órában nyer valaki a lottózókban!

Immár 23. hete halmozódik az ötös: 2.417 millió forint a tét!

Ráadásul: 4 megyében összesen 11 millió Ft készpénznyeremény várja a lottózókban.

23. hete halmozódik az ötös lottó főnyereménye, hiszen utoljára tavaly decemberben sikerült egy szerencsés játékosnak hibátlanul megtippelnie a május 5 számot. Akkor a szerencsés véletlenek összessége határozta meg a főnyeremény mértékét, mert pár hét leforgása alatt 3 alkalommal is telitalálatos szelvényt, illetve szelvényeket ünnepelhetünk. Így 2009. december 12-én „csupán” 157 millió forint nyereményt tudhatott magáénak a szerencsés nyertes, míg ezen a héten ennek a sokszorosáért, **2.417.000.000 forintért** ikszelhetünk.

## NYÁRINDÍTÓ NYEREMÉNYEK

...és ha már ikszelünk, tegyük azt legalább **négyszáz gépi ötös lottó** játékkal, hiszen további, milliós nyáriindító nyeremények várják a lottózókban. **Játsszon ötös lottót**, és pályázzon nyeretlen vagy kifizetett nyertes (a játék kiírásának megfelelő) szelvényeivel a **NYÁRINDÍTÓ NYEREMÉNYEK** akción! Az akció végén egy szerencsés nyertes **3.000.000 forint** értékű pénznyereményt tudhat magáénak, továbbá **megyenként egy** szerencsés pályázó **1.000.000 forint** és **megyenként négy** szerencsés pályázó **egyenként 250.000 forint pénznyereménnyel lesz gazdagabb.**